
QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE 

OUTUBRO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO 

MUNICÍPIO DE CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:  PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:   CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:  PASSO PARA A ORDEM DO DIA.  

 

10. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI N° 10, DE 13 DE SETEMBRO DE 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ALEXSANDRO 

NASCIMENTO PINTO, “DISPÕE QUE PASSE A CONSTAR NO 



CALENDÁRIO CÍVIO MUNICIPAL DESTA URBE, O DIA 16 DE 

OUTUBRO DE 1930, COMO O DIA DA HEORICA REISTÊNCIA 

DOS CAPELENSES CONTRA LAMPIÃO.” 

 

11. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI N ° 11, DE 18 DE SETEMBRO DE 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO VIEIRA DE 

MOURA NETO, “INSTITUI A CAMPANHA “SETEMBRO 

DOURADO”, VISANDO CONSCIENTIZAR PROFISSONAIS DA 

SAÚDE, PAIS E SOCIEDADE EM GERAL SOBRE OS SINAIS E 

SINTOMAS PARA A DETECÇÃO DO CÂNCER INFATUJUVENIL 

E DAS OUTROS PROVIDÊNCIAS.” 

 

12. PRESIDENTE:   COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI N° 12, DE 20 DE SETEMBRO DE 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO VIEIRA DE 

MOURA NETO, “INSTITUI A CAMPANHA DE ESTÍMULO AO 

CUIDADO DA SAÚDE MENTAL E EMOCIONAL, DENOMINADA 

“JANEIRO BRANCO”, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAPELA, ESTADO DE SERGIPE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” 

 

13. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 235, DE 27 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DAS SENHORAS 

VEREADORAS JORDANA AMORIM SANTOS E JOYCE CAMPOS 

ROCHA, “INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, FAZER 

O CALÇAMENTO DA RUA DAS FLORES, ESTRADA QUE DÁ 

ACESSO AO CAMPO DE FUTEBOL, LOCALIZADO EM VILA 

MIRANDA, ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO.” 

 

14. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 236, DE 02 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO DEPARTAMENTO 

ESTADUAL DE INFRAESTRUTURA RODOVIÁRIA – DER/SE, 

REVITALIZAÇÃO DA RODOVIA CARLOS ALBERTO 

VASCONCELOS, MAIS PRECISAMENTE ENTRE A ENTRADA 



DO CAVACÃO E POVOADO TERRA DURA, CONFORME FOTO 

EM ANEXO.” 

 

 

15. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A 

ORDEM DO DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCO A TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 05 

(CINCO) DE OUTUBRO DO ANO EM CURSO, EM HORÁRIO 

REGIMENTAL.   


